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Főszerkesztői ajánló
Már több mint két évtize-

de tudjuk, hogy szeptember 
első hétvégéje egyet jelent 
a barátokkal való találkozás-
sal, a közös főzéssel, a hagy-
mapucolással, bográcsforga-
tással, a szentesi paprika és 
paradicsom felkockázásával, 
a kolbász karikára szelésével, 
a fahasogatással és tűzgyúj-
tással, a felhőtlen jókedvvel 
és az olykor szemünket csípő 
füstfelhőkkel. Ebből készül az 
igazi, klasszikus magyar étel, 
a lecsó. A hazai gasztronómia 
egyik alappillére, melynek 
számtalan változatát láthat-
tuk már a Hunor Coop Szente-
si Lecsófesztiválján. Bevallom, 
az édes ízekkel, mint a csoko-
ládé, inkább a desszertet bo-
londítanám, mint a lecsót, 
mégis ez lett az egyik legkü-
lönlegesebb íze az elmúlt év-
nek. Az idei bográcsokban is 
lesz bőven ötletesség, ezeket 
felkutatjuk és megosztjuk ol-
vasóinkkal! 

Lapunk címlapján a lecsó-
fesztivál alapító cégének egyik 
munkatársa szerepel, akinek 
tevékenységét ezúton is elis-
meri a Hunor Coop Zrt. Imré-
né Héjja Edit oszlopos tagja a 
társaságnak, hiszen közel 400 
dolgozó munkaügyeit intézi 
kollégáival. Darók Józsefnek 
mesélt a szakmai életútjáról, 
a kihívásokról és a két család-
járól. Az egyik otthon várja, a 
másik pedig a munkahelyén. 
A lecsófesztiválon látogassa 
meg standunkat, ahol megle-
petésekkel készülünk!

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Halupa Eszter

Nagyon izgalmas időszak in-
dul a város életében. Hamaro-
san újra kinyílik a Tóth József 
Színház és Vigadó ajtaja. Újra 
láthatjuk, milyen az, amikor 
egy színházi darab mágnesként 
vonzza az embereket. Egyszer-
re lát benne hatalmas lehetősé-
get és kihívást a Szegedi Pince-
színház igazgatója.

A Tóth József Színház és Viga-
dó a város különleges szecesszi-
ós épülete. Régóta különleges 
helyet foglal el a szentesiek szívé-
ben. Amióta újra felgördült a füg-
göny, színvonalas előadások vár-
ták a közönséget: hol a csodálatos 
hangú színészek énekében gyö-
nyörködtünk, hol épp elgondol-
kodtunk a drámai jeleneten, vagy 
kacagtunk a vígjátékon. A közön-
ség egyben a város összetartó kö-
zössége is, akik büszkék a város 
színházára. Az új színházi életről a 
Szegedi Pinceszínház gondosko-
dik a jövőben. Szeptember 1-től 
a Szegedi Pinceszínház üzemel-
teti a Tóth József Színház és Viga-
dót, októberben új előadásokkal 
várják a színházszeretőket. Kan-
csár Orsolya ügyvezető 23 év-
vel ezelőtt alapította a Szegedi 
Pinceszínházat. Annak ellenére, 
hogy zsebszínházat működtet-
nek, mindig a kőszínház struk-
túra mellett állt, számos hazai és 

nemzetközi fesztiválon szereztek 
díjakat. Repertoárjuk széles ská-
lán mozog. 

– Egy színházi előadásnak az a 
dolga, hogy valami pluszt adjon 
a nézőknek, olyan pluszt, hogy a 
színházból távozva is beszélges-
senek, gondolatok, érzések fo-
galmazódjanak meg a darabbal 
kapcsolatban – magyarázta az 
ügyvezető. 

Varga Bálint művészeti vezető 
azt ígérte, hozzá tudnak tenni a 
város kulturális életéhez.

– Szegeden egy zsebszínházat 
üzemeltetünk, diplomás színé-
szekkel dolgozunk, fesztiválokra 
járunk, hivatásunk a szakmánk, ez 
az életünk – mesélte lelkesen. El-

mondta, számukra nagy esélyt je-
lent a Tóth József Színház és Viga-
dó üzemeltetése. Szintugrásnak 
nevezte a lehetőséget, és bízik a 
saját társulat létrehozásában.

Első előadásuk Moliére Kép-
zelt beteg című vígjátéka. Argant, 
a jómódú, párizsi polgárt Cserna 
Antal játssza, akinek életét kitöl-
ti betegségébe vetett hite. Lá-
nyának, akit valóban lánya, Cser-
na Lulu alakít a darabban, orvos 
férjet szán. Ám az ő szíve titokban 
már másé... 

Szeptember 27-én nyitógálán 
mutatkoznak be a társulat tagjai 
a Tóth József Színház és Vigadó-
ban, amelyre szeretettel várják az 
érdeklődőket.

Szabó Fiametta

Legújabb turisztikai magazi-
nunkban azt mutatjuk be olva-
sóinknak, miért érdemes a hű-
vösebb hónapokban is kitenni 
a lábunkat a négy fal közül. Azt 
gondolnánk, hogy egy akkora 
városban, mint Szentes, nem 
sok lehetőség van a szórako-
zásra, a tartalmas időtöltésre. 
De ez egyáltalán nincs így!

Célunk, hogy az ide érkező 
turisták és az irodánkba betérő 
érdeklődők mindig naprakész 
információt kapjanak a város lát-
nivalóiról, élménylehetőségeiről, 
programjairól. 

Szentes rejtett kincsei között 

találjuk például a gasztro- és kéz-
műves piacot, vagy az Íjász Grun-
dot, de városunk építészeti érté-
kei is bőven tartogatnak még 

meglepetéseket. Kiadványunk-
ban a téli időszak közkedvelt te-
vékenysége, a szaunázás is helyet 
kapott, éppúgy, mint a Kossuth 
téri adventi forgatag, vagy a vá-
rosnéző sétáink. Olvashatnak a 
Tóth József Színház őszi kínála-
táról is. 

Az őszi és téli programfüze-
tünk, ami több oldalon keresztül 
mutatja be helyi kínálatot, bizo-
nyítja majd, hogy Szentesen nem 
fogunk unatkozni az év hátrale-
vő részében sem. Az aktuális ki-
adványaink ingyenesen besze-
rezhetők a turisztikai információs 
központunkban, a Petőfi utca 1. 
szám alatt. 

Új évad, régi értékek

A nyár után is van élet 
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Darók József

A demencia, az idősödő em-
berek memóriavesztése, és 
funkciós nehézségeinek elha-
talmasodása napjainkban egy-
re nagyobb kihívást jelent a 
társadalomban, szakmabeliek 
és hozzátartozók számára is. A 
jelenség okozta problémák le-
küzdésére stratégiát dolgoz-
nak ki Szentesen. 

2050-re már 300 ezer honfitár-
sunk fog a gondolkodás, az érzel-
mek és társas kapcsolatok tartós 
hanyatlásával együtt élni, nem 
beszélve a családtagokról. Na-
gyon magas stresszt és érzelmi 
feszültséget jelent a demenciá-
val élőkkel egy családban lenni. 
Ebben a sokakat már, vagy előbb-
utóbb érintő témában szervezett 
konferenciát és szakmai napot az 
önkormányzat a gondozási köz-
ponttal karöltve Szentesen, ahol 
több mint hatezer 65 év feletti la-
kos él.

Augusztus 29-én zajlott a vá-
rosházán az a szakmai nap, amely 
azt példázta, hogy a gondozási 
központban innovatív megoldá-
sok bevezetésével igyekeznek az 

idősek speciális igényeire reagál-
ni. –Nagyon sokan részt vesznek 
különböző programjainkon, mint 
amilyen az Alzheimer Café, vagy a 
szenior foglalkoztató programok, 
illetve sétákat szervezünk, múlt-
idéző foglalkozásokat tartunk a 
helyi múzeum munkatársaival 
közösen. Hamarosan bevezet-
jük és széles körben elterjesztjük 
az egyensúlytréninget, amely az 
elesés megelőzését szolgálja – 
vezette be a demencia szakmai 
napról szóló mondandóját Pus-
kásné Halál Ágnes intézmény-

vezető. A demencia információs 
napon elsőként egy érzékenyí-
tő tréninget tartottak a kiskeres-
kedelemben dolgozók részére. 
Az idősek mindennapi életében 
sokszor egy bevásárlás is komoly 
nehézségekbe ütközhet. Mivel 
az idő előre haladtával többféle 
funkcióvesztéssel élnek, fontos 
lehet ez a program, ami olyan�-
nyira új megoldás, hogy az or-
szágban harmadikként valósítja 
meg Szentes.

A szakmai nap második fe-
lében dolgozták ki a demencia 
stratégiát húsz szakember rész-
vételével. –Arra jöttünk rá, hogy 
a szociális szféra önmagában 
nem elegendő ennek az elhatal-
masodó kihívásnak a kezelésére. 
A mindennapok során például a 
kormányhivatal munkatársai, a 
postai dolgozók, a rendőrség, a 
közterület-felügyelet, a szolgálta-
tásban részt vevők rendszeresen 
találkozhatnak olyan embertár-
sainkkal, akik kihívásként élhetik 
meg azt, hogy az ügyeiket intéz-
zék, ezért szükséges, hogy mind-
azok, akik ebben a szférában dol-
goznak, tudják azt, hogy milyen 
empátiával, attitűddel közelítse-

nek az idősek felé –-magyarázta 
Puskásné Halál Ágnes.

Erre dolgoznak ki a régióban 
egyedülálló, demensbarát te-
lepülés programot, amelyben 
számos szakember véleményét 
felhasználják, és komplexen pró-
bálják kezelni ezt a jelentős kihí-
vást. 

–Szentes esélyegyenlősé-
gi programja országosan előke-
lő helyet foglal el. A város szo-
ciális hálója tovább erősödik a 
demencia-programmal, hiszen 
Szentesen olyan elhivatott szoci-
ális intézmény-vezetők tevékeny-
kednek, akik folyamatosan moni-
torozzák az általuk ellátottakat, 
figyelik az igényeket, szükség-
leteket, a változásokat, és min-
dig előre gondolkodva reagál-
nak azokra –mondta Vidovicsné 
Molnár Zsuzsanna esélyegyenlő-
ségi referens. Már eddig is több 
intézkedésük bekerült országos 
helyi esélyegyenlőségi progra-
mok jó gyakorlatainak példatá-
rába, így ez a stratégia is hasonló 
eredményre számíthat a referens 
szerint.

Demencia-stratégiában országosan az élen

Halupa Eszter

A választások befejeztével júni-
us 20-án ünnepélyes keretek kö-
zött vették át megbízólevelüket 
a megválasztott körzeti és a kom-
penzációs listáról bekerült önkor-
mányzati képviselők. A testület 
összetétele most újra változni fog.   

A mandátumátvételkor Dr. De-
meter Attila, a választási bizottság 
elnöke már jelezte, hogy változás 
lesz a képviselő-testület összeté-
telében a június 9-i eredmények-
hez képest. 

A kompenzációs listáról beju-
tott képviselők közül Araczki End-
re (Fidesz KDNP) lemondott a 
helyéről, őt a listán szereplő követ-
kező személy, Torday Henrietta kö-
veti, tehát ő ül be az októberben 
először tanácskozó testületbe.  

Most újabb váratlan bejelentés 
történt, mert Bakó Dániel (Fidesz 
KDNP), a 8-as számú választóke-
rület megválasztott önkormány-
zati képviselője szeptember 2-án 
lemondott mandátumáról. A 
megüresedett hely betöltésére a 
kiséri körzetben időközi választást 
írnak ki, ennek részleteiről a helyi 
választási bizottság ad majd tájé-
koztatást. 

Bakó lemondott mandátumáról
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Szentes Város Önkormányzata Kép-
viselő-testülete pályázatot hirdet „Az 
év családja Szentesen” díjra.

„Az Év Családja Szentesen díj” olyan 
Szentes városában élő családnak adomá-
nyozható, amelynek tagjai mindennapi 
életükkel, munkájukkal, gyermekeik ne-
velésével, családtagjaik segítésével, tár-
sadalmi szerepvállalásukkal példaként 
szolgálnak Szentes város lakói előtt. 

Kérjük, amennyiben a környezetében 

ismer olyan családot, amely méltó lehet az 
elismerésre, a pályázati adatlapot 2024. ok-
tóber 15-ig benyújtani szíveskedjen a Szen-
tesi Közös Önkormányzati Hivatal Szociális 
Irodájához (Városháza, földszint 115-ös szo-
ba, Fekete Csilla). Pályázati adatlap az Irodán 
rendelkezésre áll, valamint letölthető a www.
szentes.hu oldalról. 

A díj odaítéléséről Szentes Város Önkor-
mányzata Képviselő-testülete dönt a Szo-
ciális és Egészségügyi Bizottság, valamint a 
Művelődési, Oktatási és Kulturális Bizottság 
javaslatára. A díj átadása a 2024. december-
ben várható.

Kerestetik Az év családja

Iskolapélda elnevezéssel indí-
tott a rendőrség kampányt annak 
érdekében, hogy az idei tanév-
kezdés időszakában ne történ-
jen gyermekeket érintő közleke-
dési baleset.

Szeptember 2-án elkezdődött 
az újabb tanév, a rendőrök pe-
dig továbbra is kiemelt feladat-
nak tekintik a gyermekek közle-
kedésbiztonságát. Tapasztalataik 
szerint szeptemberben – még a 
vakáció hangulatában – az iskolá-
sok fokozott veszélyben vannak, 
ezért indították el új kampányu-
kat Iskolapélda címmel. Céljuk 
a gyermekek biztonságának fo-
kozása azáltal, hogy eljuttatják 
hozzájuk, szüleikhez és a peda-
gógusokhoz a legfontosabb bal-

eset-megelőzési tudnivalókat. 
A rendőrség országosan 150 

médiatartalom-szolgáltatót ke-
resett fel szeptember 2-án egy-
egy baleset-megelőzési eszkö-

zöket és jó tanácsokat tartalmazó 
csomaggal annak reményében, 
hogy csatlakoznak a kampány-
hoz, és a saját kommunikációs 
csatornáikon keresztül terjesztik 

majd a hasznos információkat. 

A polgárőrséggel közösen idén 
szeptemberben is, a napi okta-
tás kezdetének és befejezésének 
időszakában kiemelt közterületi 
jelenlétet biztosítanak azoknak 
az általános iskoláknak a kör-
nyékén, ahol ez közlekedésbiz-
tonsági szempontból indokolt. A 
két szervezet ezzel a demonstra-
tív jelenléttel kívánja elősegíte-
ni a gépjárművezetők jogkövető 
magatartását, különösen a kije-
lölt gyalogos-átkelőhelyek meg-
közelítését, továbbá a biztonsági 
öv és a gyermekülés használatát.

(HV-police.hu)

Három nappal az iskolakez-
dés előtt sem sikerült meg-
egyezésre jutnia a városnak 
a Horváth Mihály Gimnázi-
um irodalmi-drámai tagozatá-
nak további működésével kap-
csolatban – hangzott el Szabó 
Zoltán Ferenc polgármester 
és Varga Ferenc országgyűlési 
képviselő augusztus 30-i sajtó-
tájékoztatóján.

A Horváth Mihály Gimnázium 
irodalmi-drámai tagozatának to-
vábbi működésével kapcsolato-
san a tanév végén élesedett ki az 
ügy, miszerint a budapesti Kele-
ti István Művészeti Iskola és Mű-
vészeti Szakgimnáziummal (KIMI) 
felbontották a szerződést, és a he-
lyi Lajtha László Alapfokú Művé-
szeti Iskola venné át a nagy múl-
tú tagozat pedagógiai munkáját. 
A polgármester hangsúlyozta, ez 
nem az iskola és a tankerület bel-
ügye, hanem városi ügy. 

– Igyekeztünk a kérdéskörben 
előre jutni, de falakba ütköztünk 
az elmúlt hetekben – mondta a 

polgármester, aki arról is említést 
tett, hogy az egyik tanteremben 
és a fizikaszertár előtti mennye-
zeten a vakolatleválás kijavítására 
8 -10 millió forintos munka elvég-
zését ígérte a tankerület vezető-
jének, levelére viszont nem érke-
zett válasz, és munkavégzésre a 
gimnáziumba sem jutottak be. A 
tálalókonyhában évekkel ezelőtt 
elkezdett munkákat sem sikerült 
folytatniuk, érdekes módon egy-

idejűleg több zár is tönkre ment, 
így zárcserék történtek – közölte 
észrevételeit.

A drámai tagozat jövőjéről 
megbeszélést hívtak össze au-
gusztus 15-ére, de nem jutottak 
eredményre. – A konszenzus len-
ne a kivezető út, hogy kompro-
misszum és megegyezés történ-
jen a felek között, a gyerekek és 
az oktatás érdekeit kell néznünk – 

magyarázta Szabó Zoltán Ferenc.

Megjegyezte, a beiratkozási 
arány elbillent, sokkal több diák 
iratkozott be a KIMI-hez, mint a 
Lajtha-iskolához.

–Néhány nappal a tanévkez-
dés előtt nem tudjuk, mi a hely-
zet, és gyanítom, nem csak mi 
vagyunk így ezzel, hanem a diá-
kok és a szülők is. A tanárok nem 
tudnak erről beszélni, nem tud-
nak kiállni az ügy mellett, mert az 
elfogadott státusztörvény köti a 
kezüket. Pontosan ezért, ne-
künk, politikusoknak, városve-
zetőknek a feladatunk, hogy mi 
legyünk a tanárok, a szülők és a 
diákok hangja – tette hozzá Varga 
Ferenc országgyűlési képviselő.

Úgy fogalmazott, folyama-
tosan megpróbálják ellehetet-
leníteni azt a tettre kész ön-
kormányzatot, ami valamiféle 
kompromisszumos megoldásra 
törekedne ebben az ügyben.

Fokozott rendőri jelenlét az iskoláknál

Az önkormányzat kész a párbeszédre a HMG-vel
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Minden jó, ha hajó a vége! 
Az idei HUNOR COOP Szente-

si Lecsófesztivál számos meg-
lepetést és hatalmas izgalma-
kat tartogat, akár egy hajót is 
(egy 3 személyes túrakajakot) 
lehet nyerni, ami vízre tehető a 
Kurcán, a Tiszán, a termál tava-
kon vagy épp az Adrián! 

Az idén jelképes, 500 forintos 
belépővel nemcsak a lecsó fan-
tasztikus illatát, az ízét, a koccin-
tások csengő hangját, a baráti 
összeölelkezéseket vagy a kon-
certek hangulatát élvezhetik a 

részvevők, hanem a különleges 
vendégszeretetet is! 

A belépő, mely egyben vásár-
lási utalvány is, 2024. szeptem-
ber 30-ig a Hunor Coop bárme-
lyik üzletében levásárolható. 

Ugyanakkor minden megvásá-
rolt belépő mellé egy tombolaje-
gyet adnak, mellyel a több mint 
félmillió Ft értékű nyeremények 
közül a szerencsés nyertes akár 
egy 3 személyes túrakajak tulaj-
donosa is lehet. 

A tombolasorsolás szeptem-
ber 7-én, szombaton 19 órakor 
kezdődik. 

(x)

Darók József

Hatvan éve, 1964-ben bal-
lagtak a Petőfi Sándor Álta-
lános Iskolából, most újra 
találkoztak az öregdiákok. Au-
gusztus végére, a szeretett is-
kolájuk előtt terebélyesedő 
Olimpiai tölgy árnyékában be-
szélték meg a találkozót. 

Hatvan év nagy idő, s bár a tíz 
évvel ezelőtti kerek jubileumot 
még nagyobb számban ünne-
pelték, ezúttal már csak néhá-
nyan tudtak eljönni. 

Az 1964-ben elballagott év-
folyamon még külön fiú és lány 
osztályban tanultak a diákok. 
Az egykori fiúk most, a hatvana-
dik évfordulón Szilágyi Zoltán-
nal, Makra Zoltánnal és Remzső 
Lajossal képviseltették magu-
kat, míg a lányok Tajnai Ágnes, 
Vigh Borbála és Számel Éva sze-

mélyében voltak jelen, hozzájuk 
csatlakozott Paksi Márta, aki az 
1957-ben indult első ének-zenei 
osztályba járt.

A hajdani iskolások találkozó-
ját Számel Éva szervezte, amihez 
egykori tanáruktól, Dóczi Gábor-
né Csirikétől kért segítséget.

A tanárnő, aki igazgatója is 

volt a Petőfi iskolának, szívesen 
fogadta el a meghívást az osz-
tálytalálkozóra. Szép volt, jó volt, 
neki a pályája eleje volt, a diá-
koknak az általános iskolai bú-
csú – fogalmazta meg a találko-
zón. – Jókat huncutkodtatok, de 
én sosem haragudtam, szeretet-
tel őriztelek benneteket az emlé-
keimben –- üdvözölte régi tanít-

ványait. Bár ő négy ének-zenei 
osztályban tanított, nem volt ki 
az óraszáma, így lehetett a nem 
tagozatosok tanára is.

Az ötvenedik évforduló nagy-
szabású volt, akkor Makra Zol-
tán a Loki-pályán látta vendégül 
a régi osztálytársakat, és egy na-
gyon jól sikerült találkozóra em-
lékeznek.

Ezúttal is előkerültek az em-
lékek a csínytevésekről, a közös 
élményekről, az egykori kedves 
tanárokról. Sőt, Makra Zoltán a 
bizonyítványát is elhozta, ami-
nek egyik oldala a mai napig őrzi 
egy ötvenes évekbeli évzárón tá-
madt vihar nyomait. Jeles bizo-
nyítványt - állítólag - csak az kap-
hatott, aki karénekre is járt.

Zoltán legkedvesebb igazga-
tónőjeként Mácsai Katalint emlí-
tette. –Igazi, empatikus pedagó-
gus volt – mondta róla a férfi, aki 
ma is büszke arra, hogy a Petőfi-
be járt.

Szabó Fiametta

Két évtizedes hagyományra te-
kint vissza a Hunor Coop Zrt. le-
csófesztiválja, hiszen az idén már 
23. alkalommal barangolhatunk 
a bográcsok között és kóstolha-
tunk finomabbnál-finomabb le-
csókülönlegességeket. Folyama-
tosan találkozhatunk új ízekkel 
is, a whisky-s lecsótól kezdve, a 
csirkemájas lecsón át, egészen 
a medvehúsos és rénszarvashú-
sos változatig szinte mindenfé-
lét megízlelhettünk már a fesz-
tiválon. A főzés mellett a jókedv 
és a vidám hangulat is garantált 

a programoknak köszönhetően. 

A legtöbb nevező 2017-ben 
volt, amikor 254 bográcsban főtt 

a tradicionális magyar étel, a leg-
több érdeklődő a 2019-ben és 
2022-ben fordult meg a helyszí-

nen. Ezekben az években olyan 
előadók léptek fel, mint például 
Király Viktor, Vavra Bence és Sza-
bó Ádám. A legnagyobb hangu-
latot szeptember első hétvégéin 
Korda György és Balázs Klári, 
Nagy Feró, Bebe, az Irigy Hónal-
jmirigy és Bereczki Zoltán fellé-
pése hozta a közönség számára. 

A fesztivál életében a legkülön-
legesebbnek a 2020-as szervezés 
számított, ezt ugyanis online mó-
don kellett megtartani a korona-
vírus járvány miatt. Ám ez sem 
szegte kedvét a főzőknek, hiszen 
az internet segítségével nem csak 
Magyarországról, de még Kana-
dából és Görögországból is be-
jelentkeztek hagyományos vagy 
különleges lecsóval. 

A ’64-es évfolyam találkozója

Szentesi „LEG-endák” nyomában – 8. rész 

Emlékezetes lecsófesztiválok
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Hering Viktor

Még három nagykoncert és 
véget ér az idei szezon a Kri-
móban. A nyár elején megújult 
szórakozóhely egyik vezetőjé-
vel, Budai Abigéllel beszélget-
tünk az elmúlt hónapok tör-
ténéseiről, tapasztalatairól. 
Szóba került a Majka-koncert 
csúszása, az állandóan témát 
adó zajszint és a számukra po-
kolian hosszúnak tűnő ötven-
perces pultleállás is. 

– Kowalskyék koncertjével 
nyitott a hely, ami után gondo-
lom azonnal kiderült, hogy mi 
az, amin még javítani kellene. 
Mik voltak az első tapasztala-
tok?

– Az este után már tudtuk, 
hogy az internetes kapcsolat 
erősítésre szorul, ugyanis a saját 
hálózatunk és a zenekar vezeték 
nélküli hálózata sem működött 
zavartalanul. A fejlesztés jelen-
leg is zajlik, hosszú idő, mire ez 
a speciális szerkezet megérkezik. 
A Majka-koncerten is volt ennek 
hiányából eredő problémánk. Ak-
kor még a konténermosdók közül 
sem állt valamennyi a rendelke-
zésünkre, később ezt is pótoltuk. 

– Okozott-e problémát a jóval 
nagyobb létszámú közönség ki-
szolgálása?

– Azt gondolom, hogy a hoz-
zánk ellátogatók nagyon empa-
tikusak voltak fiatal csapatunkkal 
szemben, és bár voltak kisebb ba-
kijaink, elütések a pultban, a kö-
zönség türelmes volt, amit ez-
úton is hálásan köszönök. A 
Majka-koncerten minden ros�-
sz összejött számunkra, ugyan-
is nem elég, hogy nagyobb agg-
regátort kellett szereznünk, még 
a pult is leállt egy időre az inter-
netproblémák miatt. Ez az ötven 
perc nem a legkellemesebb része 
volt a Krimó történetének. 

– Ha már aggregátor... Akkor 
mi volt a probléma?

– A saját aggregátorunk – mi-
után a teljesítményt illetően fél-
recsúszott ezzel kapcsolatban 
valami – nem volt elegendő ah-
hoz a technikához, amivel Majká-
ék érkeztek. Felvettük a kapcsola-
tot a berendezés bérbeadójával, 
hogy kellene egy nagyobb telje-
sítményű gép, ám nem volt neki. 
Néhány perccel később azonban 
felhívott, hogy szereztek egyet, 
és ha kell, azonnal indulnak is 
vele, de csak tízre érnek Szentes-
re. Persze, hogy kellett, így – ha 
késéssel is – de meg tudtuk tar-
tani a koncertet, ami amúgy a 
legnagyobb közönséget vonzó 
rendezvényünk volt ezen a nyá-
ron eddig. Szerencsére Majká-
ék is borzasztóan pozitívan és 
megértően álltak hozzá ehhez 
a csúszáshoz. Ákos is hasonlóan 
nagy látvánnyal érkezik, de most 

már felkészültünk az estére. 
– Hogy érezték magukat az 

idei fellépők az új koncerthely-
színen?

– Azt mondhatom, hogy kel-
lemes tapasztalatokat szerez-
tünk velük kapcsolatban, vala-
mennyien bíztattak bennünket 
a folytatást illetően. Magasra tet-
tük saját magunk számára a lécet, 
amit nem volt egyszerű megug-
ranunk, de igyekeztünk minden 
tudásunkat beleadni abba, hogy 
emlékezetes koncerteknek le-
gyünk a házigazdái. Jól estek a 
zenekaroknak és a menedzserek-
nek a bíztató szavai, hogy a kitar-
tó munkánknak meg lesz majd a 
gyümölcse. A korábbi Krimóval 

ellentétben megtöbbszöröző-
dött a munka, és ez már egészen 
más szint, ahol most tartunk.

– A hangerő mértéke mindig 
sarkalatos pont egy koncert-
helyszín esetében. Sikerült-e 

megtalálni azt a szintet, ami el-
fogadható a környékbeli utcák-
ban lakók számára? Volt-e rek-
lamálás ezzel kapcsolatban?

– Hozzánk egy panasz futott 
be, az önkormányzatot pedig tu-
domásom szerint senki sem ke-
reste meg amiatt, hogy hangosak 
lettünk volna. Az a célunk, hogy 
a koncertek 22-22.30 körül véget 
érjenek, pontosan amiatt, hogy 
utána már ne zavarjuk a környék 
lakóit. A Majka-koncert a csúszás 
miatt ilyen tekintetben kivétel 
volt, akit zavart a későbbi órák-
ban a zene, attól elnézést kérünk. 

– Három koncert van még hát-
ra az idei szezonból… 

– Három különféle stílus érke-
zik a Krimóba. Várjuk a Tankcsap-
dát, Ákost és egy egészen külön-
leges estén a Parno Grasztot egy 
színpadon a Bohemian Betyars 
csapatával. 

Mozgalmas nyarat zár a Krimó
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10. kedd
Filmklub a városi könyvtárban: 

18 órától a Vidéki vasárnap című 
filmet vetítik.

12. csütörtök
75 éves a városi könyvtár szen-

tesen. Vágvölgyi Zoltán könyvtáros 
előadása 18 órától.

13. péntek
Ég és Föld között címmel Szabó 

Ildikó festményeiből nyílik kiállítás 
a városi könyvtárban 17 órakor. A 
tárlat október 3-ig tekinthető meg.

14. szombat
Vass Borsodi Borbála nyugal-

mazott tanárnő A szó igaz hősei 
című kötetének bemutatója a vá-
rosi könyvtárban. Közreműködnek: 
a topolyai Aurora Beszédművésze-
ti Műhely tagjai. A szerzővel Szabó 
Anikó beszélget. 

14. szombat
A Prima-díjas Alföld Quartet kon-

certje a Hangversenyközpontban 
19 órától.

14. szombat
Ákos koncert a Krimóban 20 órai 

kezdettel.

18. szerda
Felolvasó est a városi könyvtár-

ban: Németh László Égető Eszter, 
Strindberg, August Haláltánc és 
Somerset, Maugham Mr. Minden-
tudó című könyvéből 18 órától.

20-21. péntek - szombat
III. Szentesi Veterán Jármű Talál-

kozó és Térfesztivál a Kossuth téren.

Péntek: 15 órakor vendégfoga-
dás, 17.30-tól mini túra a környé-
ken, 19 órától ismerkedős bará-
ti est.

Szombat: 7.30 regisztráció, 9.30-
12 óra között múltidéző regge-
li körséta, 14 órától járműszemle, 
15-16 óráig felvonulás, 16-17 óra 
között Stunt Riding bemutató.

21. szombat
VI. Szent Mihály napi Íjászver-

seny a Szentesi Íjász Grundon. Ne-
vezni szeptember 14-ig lehet.

21. szombat
Bokros Trió és Savanya István 

koncertje a Hangversenyközpont-
ban 19 órai kezdettel.

Szeptember
   PROGRAMAJÁNLÓ

Gyergyai-Szabó Mariann

A cég irányelvei közé tarto-
zik a minőségi igényfelmérés, 
a tájékoztatás és a műszaki tar-
talom-összeállítás. Az ügyfél 
ugyanis akkor lesz elégedett, 
ha ezeket megkapja. A cél min-
dig az, hogy a megrendelő azt 
szolgáltatást kapja, amely szá-
mára a legelőnyösebb. 

A másik legfontosabb elv a 
szakértelem mellett az ügyfél és 
a munkatársak közötti kölcsönös 
bizalom. Kiemelt szerepet kap 
az árajánlat elfogadásától a kivi-
telezésig és a monitoring rend-
szerig a hatékony kommuniká-
ció. Ez nemcsak meggyorsítja a 
munkavégzést, hanem szoro-
sabbra is fűzi az ügyfelekkel és a 
szolgáltatókkal a kapcsolatot. Ha 
az ügyfélnek kérdése van, bát-
ran fordulhat a cég munkatársai-

hoz e-mailben, telefonon és sze-
mélyesen is. Ha valaki panasszal 
szeretne élni, – amire ritkán, el-
vétve van példa – továbbítják azt 
a megfelelő helyre, akár a szol-
gáltatóhoz vagy szükség esetén 
a gyártóhoz is.

A cég MVM-DÉMÁSZ-partner-
ként jelenleg a hódmezővásár-
helyi üzemmérnökség területén 
dolgozik, ez a gyakorlatban Ma-

kót, Hódmezővásárhelyet, Szen-
test és Csongrádot, valamint 
vonzáskörzetüket jelenti. Ha az 
ügyfél ingatlanja ezen a terüle-
ten van, nem kell külön bemen-
nie a MVM-DÉMÁSZ-hoz, mert a 
Bali Solar munkatársai minden 
folyamatban lévő mérőhely mó-
dosítással kapcsolatos ügyet el-
intéz. Ha ezen a területen kívül 
esik az ingatlan, szívesen segíte-
nek másik partnert találni a fela-
dat elvégzésére.

A napelempiac többi résztve-
vője közül azzal is kitűnik a Bali 
Solar, hogy a teljes telepítési és 
javítási-karbantartási folyamatot 
a cégen belül ők maguk végzik. 
Ezt a munkafázist teszik gördülé-
kenyebbé a különböző monitor-
ing rendszerek, melyek kiépítésé-
hez és 24 órás működéséhez elég 
egy wifi. Az internet segítségével 
az ügyfél és a cég munkatársai is 

nyomon tudják követni a rend-
szer működését. 

Fontos megjegyezni, ha olyan 
tatarozás/tetőfelújítás/szigetelés 
történik az ingatlanon, ami érinti 
a napelemet, az invertert, vagy az 
akkumulátort, akkor a Bali Solar 
munkatársainak mindenfélekép-
pen szólni kell, mert nekik kell 
szakszerűen le- és visszaszerelni 
az elemeket, és a garanciát is csak 
így tudják biztosítani. 

(x)

Minőség és ügyfélközpontúság a 
BALI SOLAR-nál

Fizessen elo" a Szentesi Életre! 
 Telefonszámunk: 63/ 311-563      

 Cím: szerkesztőségünket megtalálja   
a Petőfi u. 1. szám alatt a Szentes Házban 

hétköznapokon  8 és 16 óra között. 
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Darók József

Egy számára új területen sike-
rült megállnia a helyét a Hunor 
Coop Zrt. e heti hősének. Imré-
né Héjja Edit munkaügyi veze-
tőként nagyon jó kapcsolatot 
alakított ki kollégáival, akikkel 
összesen mintegy 400 munka-
vállaló személyes ügyeit intézik. 
A csoportvezető a csapatmun-
kában hisz, ami a társaságnál 
kicsiben és nagyban is megva-
lósul, többek között a Szentesi 
Lecsófesztiválon.

Imréné Héjja Edit munkaügyi 
vezető 2013. augusztus 1-jével 
került a céghez, előtte 27 évet töl-
tött költségvetési intézményben, 
azonban nem munkaügyön, ha-
nem pénzügyi területen. 

– Itt, a Hunor Coopnál előbb a 
pénzügyi osztályon egy évet dol-
goztam. Majd behívott vezérigaz-
gató úr, és megkérdezte, mit szól-
nék, ha átkerülnék a munkaügyre. 
Nagyon meglepődtem, és meg is 
ijedtem, mert soha nem dolgoz-
tam ezen a területen, nem is voltak 
ismereteim, de szerettem volna, 
hogy mindenképpen próbáljuk 
meg – idézte fel Edit.

Mindent meg lehet oldani
A kezdeti bizonytalanság után 

már szeretett volna bizonyítani. 
– Olyan emberek vettek itt kö-

rül, akik mellettem álltak, és biz-
tattak, hogy meg tudom csinálni, 
mindenben segítenek. A csalá-
dom is maximálisan támogatott. 
Két évig voltam az akkori veze-
tő mellett, közben beiskoláztak, 
a munkaügy, társadalombiztosí-
tás minden területét elvégeztem. 
Akkorra már úgy voltam vele, meg 
fogom mutatni, hogy meg tudom 
csinálni, nem akartam senkinek 
csalódást okozni, de önmagam-
nak sem – magyarázta, akit a ve-
zető távozása után kineveztek cso-
portvezetőnek.

– Azóta cserélődtek a kolléga-
nőim, de úgy gondolom, a mos-
tani munkatársaimmal is nagyon 
jó a kapcsolatunk, jól össze tudunk 
dolgozni. Mindig nagyon fontos-
nak tartottam azt, hogy segítsük 
egymás munkáját, mert én nem 
boldogulok az ő segítségük nél-
kül, ők pedig az enyém nélkül, te-
hát megpróbálom összefogni a 
kis csapatot. Sokkal könnyebben 
meg tudunk oldani mindent, ha 
együtt dolgozunk – osztotta meg 
Edit. – Azt is vallom, hogy ha ka-
punk egy nehezebb, bonyolultabb 

feladatot, nem kell rögtön kétség-
beesni, nem a kifogásokat kell ke-
resni, hanem megtalálni a lehe-
tőséget a törvény keretein belül, 
hogyan meg tudjuk oldani. Szok-
tam mondani a lányoknak, ha én 
már nem leszek itt, ezt a hozzáál-
lást vigyék tovább. Vannak terüle-
tek, amelyekben a fiatalok sokkal 
nagyobb tudással rendelkeznek, 
vegyük akár a számítástechnikát, 
de a tudásunkat összehozzuk, és 
próbálunk jót kihozni belőle. Ami-
kor szabadságra megyek, teljesen 
biztos vagyok abban, hogy a lá-
nyok szépen elvégzik a feladato-
kat. Van egy egyezségünk, hogy 
mindig felhívhatnak, ha kérdé-
sük lenne. Annak vagyok a híve, 
hogy lehet szépen is kérni, és ez 
kölcsönös.

Kapcsolatban több mint 
400 munkavállalóval

Minden munkavállalóval kap-
csolatba kerül Edit a munkája so-
rán. Két közvetlen kolléganőjével 
mindenkivel és az összes területtel 
foglalkoznak, az aktív dolgozóktól 
a kismamákig, a belépésnél és a ki-
lépésnél is ők találkoznak a dolgo-
zókkal először, illetve utolsóként. 

Mivel a társaság boltjai Csong-
rád és Bács-Kiskun vármegyeszer-
te működnek, a boltvezetőkkel 
vagy a helyettessel tartják a kap-
csolatot, ők járnak be a központ-
ba értekezletekre is.

 – Leltározáskor a névről ismert 
kolléganőket megismertük sze-
mélyesen is. Aki mondjuk Makón 
vagy Csanádpalotán dolgozik, ter-
mészetesen nem jön ide be, ami-
kor a munkaszerződését készítjük. 
Több mint négyszázan vagyunk a 
cégnél, hozzánk tartozik a Hunor 

Coop Zrt. valamennyi üzlete, egy-
sége továbbá egy pékségünk is. 
Mindenkinek mi végezzük a bér-
számfejtését, a társadalombizto-
sítási ellátásokat és a kiléptetése-
ket. Úgyhogy eléggé összefogjuk 
a területeket, ezt a nagy családot, 
ahogy a vezérigazgató úr szok-
ta nevezni – mosolygott a vezető.

Edit azt mondja, mindig talál a 
napi feladatokban változatossá-
got, illetve az emberekkel is meg 
kell találniuk a megfelelő hangot, 
mert van, aki türelmesebb, míg 
mások ingerültebbek. 

– Sokszor előfordul, hogy haza-
megyek, és elkísér a munka, még 
mindig kattog az agyam, ha na-
gyobb feladatok vannak. Viszont 
szerencsére a családom próbálja 
ezt elfogadni, hálás is vagyok ne-
kik ezért. A férjem is emberekkel 
dolgozik, hivatásos katona, tudja, 
milyen ez, ő is nagyon sokat dol-
gozik még otthon. A gyerekeim 
már felnőttek, Budapesten élnek 
mindketten, a lányom egy keres-
kedelmi tévécsatornánál dolgo-
zik marketingesként, a fiam egy 
osztrák pénzügyi és befektetési 
cégnél regionális igazgató. A kol-
légák szerint nagyon kitartó va-
gyok és nyugodt is, ezen sokszor 
csodálkoznak. Nagyon keményen, 
versenyszerűen sportoltam hos�-
szú ideig, és talán ez tanított meg 
a kitartásra, fegyelemre. Mi egy 
sportoló család vagyunk, én te-
niszeztem, férjem úszott, a gyere-
kek a vízilabda mellett kötöttek ki 
– mondta Edit, aki a sok sérülés mi-
att abbahagyta a sportot, ma más-
ban talál feltöltődést. 

– Amikor a családdal lehetek, 
az nagyon sokat jelent, nekem ez 
most így tökéletes. A gyerekek sű-

rűn hazajárnak, szeretünk együtt 
programokat szervezni, van egy 
gyönyörű egyéves unokám is, 
úgyhogy most már őt is visszük 
magunkkal – tudtuk meg tőle.

A Lecsófesztivál is 
csapatmunka

A Hunor Coop ZRt. Kollektívá-
ja számára a szeptember első hét-
végéje az immár hagyományos 
Szentesi Lecsófesztivált jelenti. A 
nagyszabású rendezvény a mun-
kaügyet is érinti. 

– Ez is csak csapatmunkában 
működik, minden résznek megvan 
a külön feladata, az irodai részleg 
is bekapcsolódik, a mi feladatunk 
a kiszolgálás. Főleg az előkészítés-
ből és a lebonyolításból vesszük 
ki a részünket, visszük a büfét, a 
szendvicskészítést, ott vagyunk 
az elejétől szinte az utolsó percig. 
Részt veszünk az előkészítésben, 
a paradicsom és a paprika felsze-
lésében is. Tavaly a nagy bogrács-
nál is ott voltunk, a lecsóosztásnál 
is segítettünk. Amikor van egy kis 
szabadidőnk, kimegyünk és bele-
kukucskálunk az éppen aktuális 
műsorba. Nekünk akkor van pont 
a végén, amikor a tűzijáték lezárja 
a rendezvényt – mondta.

A társaság őt választotta címla-
punkra, ami meghatotta. 

– Nagyon megtisztelő, hogy 
gondoltak rám, alaposan megle-
pődtem, de nagyon jól esett. Kicsit 
úgy éreztem, hogy a munkám mi-
att kapom: amit próbálok letenni 
az asztalra, amivel a cég munká-
ját igyekszem segíteni, az talán ér 
valamit, és ezért döntöttek mellet-
tem. Köszönöm szépen a lehető-
séget! – zárta gondolatait Imréné 
Héjja Edit.                                        (x)

Aki mindenkit ismer a  
Hunor Coop nagy családjából
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Darók József

Esküvő, bál, céges buli – ezek 
valamelyikén biztos zenélt és 
énekelt már sokunknak a szente-
si származású, jelenleg Vásárhe-
lyen élő Szabó Erika a Black Five 
együttes soraiban. Mostanában a 
Reptér dallamát fújja szaxofon-
ján, és még sok más Korda-slá-
gert, méghozzá személyesen a 
legendás énekesnek. Úgy gon-
dolja, a fegyelmezett hozzáállást 
megtanulta sok év alatt, nem a 
produkció mérete számít.

– Szentesről indult ez a törté-
net, már pici koromban az itteni 
zeneiskolában többféle dolgot el-
kezdtem, hogy majd kiforrja ma-
gát, melyik lesz az én utam. Aztán 
így is alakult, a zenei pályán men-
tem tovább. A zeneiskolában furu-
lyával, később fuvolával kezdtem, 
majd ezután jött a szaxofon körül-
belül 14 évesen, és így kezdtem 
el a zeneművészeti középiskolát 
Debrecenben fuvola és szaxofon 
szakon egyszerre. Idővel a fő hang-
szer a szaxofon lett, de szerencsére 
azért néha egy-egy dalban előke-
rül a fuvola – idézte fel Erika. 

A party zenélés gyümölcse
A könnyűzene is igen fiatalon 

lett fontos számára. 
– Még iskolásként úgy hozta 

az élet, hogy bekerültem a szen-
tesi Lézer zenekarba, a testvérem 
basszusgitározott a zenekarban, 
hétről hétre egyre inkább közé-
jük keveredtem, aztán a zenekar 
tagja lettem én is. Ez volt az alap, 
a könnyűzene kiindulópontja, in-
nen ered a rutinom nagy része. 
14-15 évesen kerültem be a zene-
karba, ami egészen sokáig, 2011-
ig működött, akkor kezdtük el a 
Black Five-ot a testvéremmel – 
mesélte Erika.

A party zenélés cseppet sem 
volt egyszerű az iskola mellett, ti-
nédzser korban, talán kicsit kime-
rítőbb is volt, mint kellett volna, de 
azért meglett ennek a gyümölcse. 
– Most, 33 évesen elmondhatom, 
hogy már elég nagy rutinnal ren-
delkezem, és nagyon sok mindent 
köszönhetek ennek az időszaknak 
– állítja az énekes-zenész.

A munkáját lehet irigyelni, még-
sem biztos, hogy sokan cserélné-
nek vele hétvégét. – Nálunk semmi 
nem úgy működik, mint a hétköz-
napi embereknél, mert amit má-
sok hétvégén csinálnak, az nekünk 
kimarad. Nagyon sokan gondolják 
azt, hogy mi péntektől vasárnapig 
szórakozunk, de ez így nem töké-

letesen igaz. Azt csak a hozzánk 
közel állók látják, hogy ebben na-
gyon sok belefektetett munka van, 
tehát amikor megrendelnek egy 
produkciót, akkor nem csak azt 
rendelik meg, hogy odamegyek, 
és lejátszom azt az X órát, hanem 
az azt megelőző sok éves tanulást 
és tapasztalást is. Minden bulinak 
megvannak a jó pillanatai, de nem 
lehet folyamatosan lobogni. Ami-
kor 8-10 órákat vagyunk talpon, 
sokszor két-három napig szinte 
alvás nélkül, azt szerelem nélkül 
nem lehet csinálni– fejtette ki az 
énekesnő.

A Korda-slágereket fújja
Néhány hónapja azonban na-

gyot fordult Erika élete, bekerült a 
Korda 85 Aréna-nagykoncert pro-
dukcióba, amibe egy régi zenész 
ismerőse, Czirják Zoltán ajánlot-
ta be. 

Korábban is megfordult más 
zenekarokban helyettesíteni éne-
kest vagy szaxofonost, de ilyen vo-
lumenű produkcióban idén kapott 
lehetőséget először. 

– Tavasszal kerestek meg, hogy 
lesz az Arénában a nagykoncert-
jük, arra állították össze a zene-

kart, és felmerült, hogy ehhez a 
koncerthez tartozik egy turné is, 
ez zajlik most – mesélte Erika, aki 
azt is az arénás Korda-koncertnek 
köszönheti, hogy Charlie-t is kísér-
hette, ahogyan a másik sztárven-
déget, Dobrády Ákost.

A koncertek és hírességek sora 
a Budapest Parkban folytatódott, 
ahol szintén két sztárvendéget, a 
Kelemen kabátban együttest és a 
V-Tech énekesét, Kefirt is ők kísér-
ték a vokál-fúvós szekcióban Var-
ga Nórival. 

– Volt szerencsém fellépni a Bu-
dapest Parkban Deshel, valamint 
vendégével, Azariah-val. Nóri hí-
vott el ebbe a produkcióba, amiért 
nagyon hálás vagyok neki. Időköz-
ben barátság alakult ki köztünk és 
ez különösen jó ennyi együtt töl-
tött idő esetén – fogalmazott mo-
solyogva Erika. 

A népszerű énekes házaspárral 
szentesi közönség elé is eljutott jú-
lius elején: Korda György és Balázs 
Klári mögött közvetve neki is járt 
a taps, ahogy a háttérben vokálo-

zott és szaxofonozott a Krimóban.  
Nagyon különleges és megtiszte-
lő élmény számára a Korda zene-
kar tagjának lenni. 

– Profi, emellett nagyon szeret-
hető emberek alkotják a stábot, 
akikkel mindig közösen örülünk 
annak, hogy minden hétvégén 

újabb és újabb teltházas koncer-
tet adhatunk. Gyuri bácsiékkal na-
gyon jó a zenekar kapcsolata, min-
den hétvégén megy a színpad 
mögötti sztorizgatás – jegyezte 
meg Erika.

Jó úton jár, és támogatják is
– Amikor valaki belekerül egy 

ilyen közegbe, akkor már azon 
múlik, hogy ott hogyan teljesít, 
rajta múlik, hogyan tovább. Az 
biztos, hogy ha egy ilyen produk-
cióba felkészületlenül megyek, va-
lószínűleg a következő héten már 
nem kell mennem. De ha valaki lel-
kiismeretesen csinálja a party ze-
nélést, ott minden ugyanígy törté-
nik, oda is illik felkészülten menni, 
ez nem a produkció méretétől 
függ – foglalta össze.

Kapukat nyithat számára ez a le-
hetőség, ambicionálja, hogy szin-
tet lépjen? –adódnak a kérdések. 
– Ha feljebb lépési lehetőség kínál-
kozik, élni fogok vele. Hétköznap 
is dolgozom a civil munkámban, 
a Black Five-hoz sem lettem hűt-
len, ahová tudok, elmegy velük, 
szabadtéri koncertekre is. Mind-
ezt nem könnyű összeegyeztet-
ni, azonban azt gondolom, jó 
úton vagyok, és fontos, hogy jól 
is érzem magam ebben. Nem volt 
könnyű a változást megélnünk, 
mert mégiscsak tizenhárom éve 
énekelek és játszom a Black Fi-
ve-ban, de mindenben támogat a 
párom, aki szintén a zenekar tag-
ja, valamint a családom, a baráta-
im is mellettem állnak. Ez különö-
sen fontos ebben a szakmában, 
mert nagyon sok időt töltünk tá-
vol szeretteinktől, a segítségük 
nélkül ez nem működne – hang-
súlyozta Erika.

Legendákkal lép egy színpadra Erika
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Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

 Magyaros sertésragu leves, 
Almás rétes

 Zöldséges sajtleves,  
Pulyka aprópecsenye, tört 

burgonya, céklasaláta

 Marhagulyás, 
Káposztás kocka, 

Túró Rudi

Daragaluska leves, 
Édes savanyú csirkeragu, 

párolt bulgur

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1520 Ft
 Brokkolikrémleves,  

Sült hal kockák, 
tésztasaláta

SIMSON S 51 motorkerékpárt vásárol-
nék! Bármilyen állapotban, hiányosan is! 
Telefon: 06-70/252-6258 Dobos Krisztián

DUDACSERÉP, vashordó, kerékpárok, 
varrógép, nyulak, kerti szerszámok, búto-
rok eladók. Telefon: 63/315-499

AJÁNLOK családi házat, házrészt, 
üvegfalat, ingóságot, albérletet. Telefon: 
70/5645-894

JÓ állapotú LIGIER Ámbra mopedautó 
eladó. Telefon: 30/9037021

VÁSÁROLNÉK elektromos mopedet 
vagy villanybiciklit. Nem burkolattal ellá-
tottat. Telefon: 30/377-9403

TÉRKÖVEK, szegélyek, járdák, gyom 
mentesítése. Telefon: 30/913-5560

SZENTESEN lilik, paraszt vágótyúkok 
eladók. Telefon: 30/975-4796

FALRA akasztós szekrény anyagárban 
eladó. 160x80x42 cm. Telefon: 30/975-4796

KÉKFRANKOS minőségi borszőlő 
Bokrosról eladó pálinkának vagy bor-
nak 200Ft/kg, darálva 210Ft/kg.  Tele-
fon:70/591-7892.

KUVASZ kiskutyák oltva eladók. Tele-
fon: 30/442-1161

BONTÁSBÓL faajtók és ablakok, to-
vábbá acélkeretes üvegajtók eladók: 230x90 
cm 2db, 230x80 cm 1 db, 227x83 cm 1db, 

228x88 cm 1db, 230x38 cm 1db, 227x38 cm 
1db. Telefon: 30/935-3845

2.400 m2-es, részben közművesített te-
lek építésre vagy művelésre Szentes Nagy-
hegyen eladó a Fecske utcában (a Gilicze 
Antal utca mögötti utcában). Két telekre 
megosztva is lehetséges. Telefon: 30/935-
3845

80 literes kéménybekötéses gázbojler, 
csőregiszteres radiátorok (3 db) és öntött-
vas radiátor (1 db), továbbá muzeális kuko-
ricamorzsoló eladók. Telefon: 30/9353-845

HAGYATÉKBÓL eladók: kétszemé-

lyes kihúzható retro kanapé, felújítandó 
3+1+1+1 műbőr ülőgarnitúra, 2 db újszerű 
fotel, komódok, összecsukható gyerekágy, 
székek, ülőkék, használt szőnyegek: futók 
és középszőnyegek 90x50 cm-estől 400x90 
cm-esig, 285x200 cm-esig, továbbá képke-
retek, gobelinek, raktárajtóra való átlátszó 
szalagfüggöny, sokféle egyéb haszonanyag 
és lom. Telefon: 30/9353-845

SZIVATTYÚ eladó Szentesen: egy 
szinte nem használt ötlépcsős, mindenfajta 
öntözésre ajánlott, de gázos vízre nem. Tí-
pusjele: PSR355T, 2,2 kw-os, háromfázisú, 
8 méter szívómagasságú, 180 l/perc max. 
vízszállítású, rozsdamentes, 5/4 colos cson-
kokkal. Bolti ára átlag 100 ezer Ft, átadási 
ára 80.000 Ft. Telefon: 30/9353-845 

HIRDESSEN INGYEN!

Nyerjen a Szentesi Élettel!
Előző heti keresztrejtvényünk helyes megfejtése: „Harc nélkül zseni sincsen”. A Szentes 50 arca című könyvet Dvorácskó 

Balázs nyerte.    Gratulálunk!  E heti keresztrejtvényünk helyes megfejtői között a Szentesi Üdülőközpont családi belépő-

jét sorsoljuk ki.  Megfejtéseiket telefonszám feltüntetésével küldjék el szerkesztőségünk postacímére (Petőfi u. 1.), vagy a  

szentesielet@gmail.com internetes címre  2024. szeptember 11. szerda délig.
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Szentesi kalendárium - 2024. szeptember évfordulói
Tímár Ferenc

135 éve, 1889. szeptember 1-6 kö-
zött Sima Ferenc lapszerkesztő tele-
pítési mozgalmat indított Szentesen 
a Temes vármegyei Vadászerdő nevű 
kincstári területre.

40 éve, 1984. szeptember 3-án 
megkezdődött a tanítás a Klauzál 
utcai új, 16 tantermes általános is-
kolában. A beiratkozott 480 diák ok-
tatását 31 fős tantestület látja el, élén 
Oltyán Lajos igazgatóval.

130 éve, 1894. szeptember 3-án a 
felsőpárti Szürszabó Nagy Imre pél-
dája nyomán - aki a Kispiac téren kí-
vánt ártézi kutat fúratni - az alsópárti 
Csillag Lakos István írásos ajánlatott 
adott be a polgármesterhez, amely-
ben kötelezte magát, hogy a közönség 
számára az alsópárti Csillag korcsma 
előtti téren, a saját költségén egy ár-
tézi kutat fúrat, és azt 1896 végéig át-
adja a közhasználatnak. A kút a jelzett 
időre elkészült.

150 éve, 1874. 
szeptember 4-én 
82 éves korában 
Szegeden meg-
halt horgosi Ká-
rász Benjamin 
( 1 7 9 2 – 1 8 7 4 ) , 
Csongrád vármegye táblabírája, 
1825–1846 között alispánja, szabad-
ságharc alatti országgyűlési követe és 
főispánja, a mozgó nemzetőrség szer-
vezője, 1867–1871 között ismét főis-
pánja.

100 éve, 1924. szeptember 7-én légi 
bemutatót tartottak a Felső-csordajá-
ráson. A szentesi bátrak" egy MALERT 
Fokker F-III gépen sétarepülhettek a 
város felett vitéz Molnár János pilóta 
vezetésével.

150 éve, 1874. szeptember 7-én a 
Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei 
Edelényben született Fridrich János 
(1874–1959) fotográfus, aki az 1890-
es évek elején telepedett le Szentesen. 
Saját műtermét, a Fridrich Fényírdát 
1905-ben nyitotta meg az ún. Görög 
Udvarban. Vállalkozását feleségével, 
később három lányával működtette. 
A művészi fényképezés mellett majd 
minden szentesi családról készített fel-
vételt. Megörökítette a város utcaké-
peit, középületeit, jeles személyiségeit 
és eseményeit. Értékes gyűjteményét 
a szentesi múzeum őrzi, a Fényírdát 
Rózsa Gábor mentette meg az utó-
kornak.

175 éve, 1849. szeptember 7-én le-
fogták és Szegedre szállították Haj-
dú Lajos (1813-1901) szentesi re-
formátus népiskolai igazgatót. Az 
Aradon működő Cs. Kir. Rendkívüli 
Haditörvényszék felségsértés címén 
kötél általi halálra és teljes vagyonel-
kobzásra ítélte. Utóbb ezt 20 évi vár-
fogságra enyhítették.

40 éve, 1984. 
szeptember 9-én 
a Városi Galériá-
ban megnyílt Ka-
tona Kiss Ferenc 
festőművész kiál-
lítása. A művész 
és neje Túri Júlia 
1990-ben alapítványt hoztak létre ifjú 
festőművészek támogatására.

45 éve, 1979. szeptember 9-én 
Szentesi újságok címen sajtótörténe-

ti kiállítás nyílt a Városi Galériában. 
1871-től közel 100 féle lap jelent meg 
a városban, ezekből kaphattak ízelítőt 
a látogatók, régi városképek kíséreté-
ben. A kiállítást rendezte Labádi Lajos 
levéltáros; megnyitót mondott dr. No-
vobáczky Sándor újságíró.

40 éve, 1984. szeptember 12-én 
Kecskeméten el-
hunyt Jánoky Sán-
dor (1911-1984) 
Jászai-díjas érde-
mes művész, Szen-
tes szülötte. Élete 
egyik legnagyobb 
alakítása a Bánk 

bán Tiborca volt.
85 éve, 1939. 

szeptember 12-én 
született dr. Gab-
nai Margit (1930-
2024) audiológus, 
főorvos, Bugyi Ist-
ván Emlékérmes. 
A hallásgondo-
zás szentesi úttörője volt, a modern 
audiológia szentesi bázisának megte-
remtője. 1980 és 2000 között vezette 
a szentesi kórház fül-orr-gége osztá-
lyát. Egy 2005-ös szakmai konferenci-
án úgy fogalmazott, hogy egy jó hal-
lókészülék olyan, mint egy jól szabott 
zakó.

150 éve, 1874. szeptember 12-én 
33 fős tagsággal megalakult a Szen-
tesi Kerékgyártó és Bognár Ipartár-
sulat.

210 éve, 1814. szeptember 17-én a 
Sáros vármegyei Eperjesen született 
Pulszky Ferenc (1814-1897) politikus, 
régész, művészettörténész, a Magyar 
Tudományos Akadémia tagja, a Ma-
gyar Nemzeti Múzeum igazgatója, a 
Képzőművészeti Társulat és a Régé-
szeti Társulat elnöke, a Petőfi Társaság 
alapító tagja, Szentes 1867–1869 kö-
zötti országgyűlési képviselője.

70 éve, 1954. szeptember 19-én 
született dr. Holman Endre uroló-
gus, osztályvezető főorvos, színész, a 
HMG egykori irodalmi színpadosa. 
Emlékezetes alakítást nyújtott 1977-
ben Sándor Pál Herkulesfürdői emlék 
című filmjében.

55 éve, 1969. szeptember 20-án 
ünnepélyesen felavatták a felújított 
Tóth József Színháztermet. Avató be-
szédet mondott Molnár János műve-
lődésügyi miniszterhelyettes. A fel-
újítási munkálatok Milári Pál mérnök, 
belsőépítész tervei alapján készültek. 
Az előcsarnok végfalát egy tizenhat 
négyzetméteres intarziás képpel dí-
szítették, amely Ágh Ajkelin Lajos fes-
tőművész alkotása.

55 éve, 1969. szeptember 21-én 
Koszta József (1861–1949) festőmű-
vész halála 20. évfordulójának tisz-
teletére felavatták mészkőből ké-
szült domborművét, Borsos Miklós 
szobrászművész alkotását. Ugyanek-
kor emléktáblát helyeztek el Zrínyi u. 
2. sz. alatti házának falán; a volt me-
gyeháza nagytermében pedig meg-
nyitották Koszta műveinek gyűjtemé-
nyes tárlatát.

100 éve, 1924. 
szeptember 25-én 
75 éves korában 
Szentesen elhunyt 
Fekete Márton 
(1849–1924) vár-
megyei főjegyző, 
ármentesítési kormánybiztos, főigaz-
gató, udvari tanácsos, Szentes város 
1910–1918 közötti országgyűlési 
képviselője. 1932-től utca viseli ne-
vét Szentesen.

Szentesen egykor... – évforduló-
naptár Labádi Lajos emlékére:

www.szentesinfo.hu/mozaik/kalendarium.htm 
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Habos almás   
Hozzávalók: A tésztához: 4 db tojássárgája, 220 g vaj, 120 g kris-

tálycukor, 300 g finomliszt, 7 g sütőpor, 110 ml tej. A töltelékhez: 2 kg 
alma, 1 ek őrölt fahéj, 200 g kristálycukor, 1 csipet só.

A tojáshabhoz: 4 db tojásfehérje, 180 g kristálycukor.
Elkészítése: Első lépéseként meghámozzuk az almákat, lereszel-

jük, majd elkeverjük a fahéjjal, a cukorral és egy csipet sóval. Hagy-
juk, hogy kicsit kiengedje a levét, majd egy konyharuhába borítjuk 
és kifacsarjuk, de nem teljesen, hagyjunk benne egy kis nedvességet!

A tésztához kihabosítjuk a tojássárgájákat a vajjal és a cukorral, 
majd beleszitáljuk a lisztet és a sütőport, végül beleöntjük a tejet, 
majd csomómentesre keverjük.

A masszából 2-3 evőkanálnyit félreteszünk, a többit pedig egy ki-
vajazott 25 x 28 cm-es tepsibe kanalazzuk és spatulával elsimítjuk. 
A tésztán egyenletesen szétterítjük a reszelt almát, és 180 fokra elő-
melegített sütőben 25-30 percig sütjük.

A tojáshabhoz a fehérjéket kihabosítjuk a cukorral, majd az elősü-
tött almás süti tetejére kenjük, rálocsoljuk rusztikusan a maradék 
nyers tésztát, és visszatesszük a sütőbe további 5 percre. Ezt követő-
en visszavesszük a hőmérsékletet 150 fokra, és így sütjük még továb-
bi 15 percig. Sütés után hűlni hagyjuk, majd kockákra vágva tálaljuk.

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei

szent
esi

szent
esiéle

télet

SZEPT. 9. HÉTFŐ

•	 A leves: Kertészleves
•	 B leves: Meggyleves
•	 A főétel: Debreceni sertéstokány tésztával
•	 B főétel: Rántott csirkemell zöldborsó-

főzelékkel
Napi ajánlat:

•	 Cordon bleu karaj
•	 Szezámos-brokkolis csirkemellcsíkok
•	 Káposztás tészta
•	 Desszert:  Vaníliakrémes palacsinta

SZEPT. 10. KEDD

•	 A leves: Sajtos hagymakrémleves
•	 B leves: Zöldbableves
•	 A főétel: Bugaci aprópecsenye sült burg.
•	 B főétel: Hortobágyi húsos palacsinta tört 

burgonyával
Napi ajánlat:

•	 Csongrádi töltött karaj
•	 Párizsi csirkemell
•	 Túrós gombóc vaníliasodóval
•	 Desszert: Rizskoch gyümölcsöntettel

SZEPT. 11. SZERDA

•	 A leves: Lencseleves virslivel
•	 B leves: Citromos csirkebecsinált-leves
•	 A főétel: Fasírt kelkáposzta-főzelékkel
•	 B főétel: Olaszos csirkemell mozzarellá-

val, kukoricás rizzsel
Napi ajánlat:

•	 Sajtimádó karaj
•	 Nyúlgerinc  provence-i pácban
•	 Lecsó
•	 Desszert: Csíkos palacsinta

SZEPT. 12. CSÜTÖRTÖK

•	 A leves: Húsgombócleves
•	 B leves: Minestrone
•	 A főétel: Rakott krumpli
•	 B főétel: Csirkefalatok sajtmártásban, 

zöldfűszeres pennével
Napi ajánlat:

•	 Amur paprikás lisztben
•	 Kijevi csirkemell
•	 Kapros-túrós nokedli
•	 Desszert: Tejszínhabos csokikehely

SZEPT. 13. PÉNTEK

•	 A leves: Halászlé
•	 B leves: Szilvásgombóc leves
•	 A főétel: Kapros túróval töltött karaj bur-

gonyapürével
•	 B főétel: Grill csirkecomb zöldséges rizzsel

Napi ajánlat:
•	 Fokhagymás flekken
•	 Szultán pulykamell
•	 Mákos nudli
•	 Desszert: Gesztenyepüré
Ezen felül minden nap kapható rántott  
szelet, rántott sajt, sült burgonya stb.

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
Menü: 1800,- Ft  Desszert: 400,- Ft

Bővebb információ:
WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 

A felnőtt és gyermek ügyeleti el-
látás a Mentőszolgálat épületében, 
Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt 
működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap dél-
után 16.00 órától – másnap reggel 
8.00 óráig, hétvégén, ünnepnapon: 
a nap 24 órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellátása 
hétvégén és ünnepnapokon 8– 
20 óráig a dr. Bugyi István Szente-
si Multidiszciplináris Centrum SBO 
épületében, bejárat a Kiss Zsig-
mond utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 
szeptember 9 - 16.

Rákóczi 
Gyógyszertár 

(Szentes, Rákóczi F. u. 71.) 
Telefon: 63/313-618

Készenléti telefon: 70/742-9245

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-
köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 
9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet

KOS Most van itt a te 
időd, hogy megmutasd, 
mit is tudsz! Ne engedd 

elszaladni a lehetőséget, mert kife-
jezetten izgalmas kalandok várhat-
nak rád!   

BIKA Komolyabb kihívá-
sokat is tartogathat ez a 
hét, de ezeket úgy kell fel-

fognod, mint lehetőséget arra, hogy 
fejlődj, és ügyesebb legyél! Próbálj 
mindenből tanulni egy kicsit!

IKREK  Hiába vársz vala-
kit, ha a helyzet, úgy tű-
nik, nem neked kedvez. 

Készen kell lenned arra, hogy más 
utakat válassz, ha ez vezet a siker-
hez, és a többi bezárul! 

RÁK Nagy terheket vál-
lalsz magadra, de minde-
gyik a te épülésedet szol-
gálja, ezért végül is nem 

bánod meg, hogy így döntesz. Le-
gyél kitartó, és akkor megtérül az 
energiabefektetéseid. 

OROSZLÁN Minél job-
ban készülsz valamire, 
annál nagyobbak lesz-
nek ezzel kapcsolatban 

az elvárásaid is, és annál nagyobb az 
esély a kudarcra. Próbálj nyitott ma-
radni, de ne akarj minden élményt 
egyszerre megtapasztani!

SZŰZ  Bűntudatod van va-
lami miatt, pedig senkinek 
nem lett bántódása a do-
logból. Igyekezz elengedni 
a félelmeidet, és próbálj 

meg inkább a jövődre koncentrálni. 
MÉRLEG Jó formában 
vagy, és szinte nem is 
akarsz megállni. Arra 

azért ügyelj, hogy ne használd fel az 
összes energiádat! Maradjon időd 
arra is, ami igazán fontos! 

SKORPIÓ El kell enged-
ned valamit, ami most 
nem megy, vagy nem 
megvalósítható. Ne 

akarj mindent egy lendülettel a he-
lyére tenni, mert ez a görcs megbé-
níthat, és azt is elveszíted, amit meg-
nyerhetnél! 

NYILAS Közel kerülsz va-
lamihez, de nem érhe-
ted el, és ez feszültté, 

merevvé tesz. Ne aggódj, hamaro-
san eljön a te időd, csak egy kicsit 
kell még türelmesnek lenned!

BAK A csodára vársz, és 
közben talán észre sem 
veszed a lehetőséget, 

amivel csodát teremthetsz. Adj ma-
gadnak időt arra, hogy elfogadd és 
megértsd a dolgokat, hogy utána 
élni tudj a lehetőségeiddel!   

VÍZÖNTŐ Kimerültél, és egy 
ilyen helyzetben hibázni is 
könnyebb. Légy óvatos, 
mert lehet, hogy valaki csak 

arra várt, hogy egy kicsit enyhüljön 
a figyelmed! 

HALAK Néhány váratlan 
fordulat boríthatja fel a 
terveidet, de szerencsére 

így is sikerül majd utánajárnod a dol-
goknak. Csak arra figyelj, hogy végig 
a kezedben tartsd az események 
alakulását!

HOROSZKÓP
szeptember 6-13.
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Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 

VASS GYÖRGYNÉ  
sz. SZABÓ MÁRIA
szentesi lakos 90 éves korában elhunyt.

Felejthetetlen halottunk hamvasztás utáni búcsúztatása
2024. szeptember 10-én, kedden 14 órakor lesz 

Szentesen a Kálvária Temető Kápolnájában
katolikus egyházi szertartás szerint.

Drága emléke szívünkben örökké él!

Búcsúzás egy szál fehér virággal.

Gyászoló Család

Családi eseményekCsaládi események
Házasságkötés:
Fellner Csaba és Vadas Szilvia, Erdei István és Gréczi Klaudia, 

Tóth Roland és Zsibók Dominika.

Elhunyt:
Bozsányi Istvánné Pulya Mária (Szentes), Bánvölgyiné Végh 

Margit (Szentes), Vass Györgyné Szabó Mária (Szentes), Badár 
Sándorné Vérten Margit (Szentes), Nagy Botond Sándor (Csong-
rád), Horváth Vilmos (Csongrád).

Néhány nappal a 97. születés-
napja után Csongrádon elhunyt 
Esztergálos Ferenc (1927-2024) 
magyar-történelem szakos kö-
zépiskolai tanár. 

1951-től tanított több szentesi 
általános iskolában, rövid ideig a 
gimnáziumban, majd az Ipari Szak-
középiskola - a mai Pollák - igaz-
gatóhelyettese volt az intézmény 
1963-as alapításától 1988-ban tör-
tént nyugdíjazását követően még 
további öt évig.

Mint egykori tanítványa, ké-
sőbb kollégája elmondhatom, 
sokan kedveltük a humánuma 
mellett kiváló felkészültsége és 
csendes-bölcs humora miatt. Ami-
kor egy beszélgetés során tisztelő-
je történészként aposztrofálta, sze-
rényen így korrigált: én csak egy 
„történelem iránt érdeklődő" em-
ber vagyok.

1927. augusztus 15-én szüle-
tett Csongrádon pedagógus szü-
lők gyermekeként. 

 A Szegedi Tudományegyetem 
Bölcsészettudományi Karán szer-
zett magyar-történelem szakos kö-
zépiskolai tanári oklevelet 1950 jú-
niusában.

A Rákosi korszak legkeményebb 
évében a származása miatt - mi 
több, még a vitézi címet is megörö-

költe, bár sosem használta - nem 
tudott elhelyezkedni. Csak egy év-
vel később, 1951 őszén kezdhette 
meg a pedagógusi pályáját a Szen-
tes-Hékédi (később Damjanich Ut-
cai) Általános Iskola beosztott ta-
nítójaként. 

1955-ben a Petőfi Utcai Álta-
lános Iskolába helyezték át, ahol 
1961-ig tanította szaktárgyait a fel-
ső tagozat fiúosztályainak, melyek 
egyikének osztályfőnöke is volt. 

1961 szeptemberében kine-
vezték a Köztársaság Téri Általá-
nos Iskola igazgatóhelyettesének. 
Ebben a beosztásban egy évig dol-
gozott, majd a középiskolai tanári 
végzettsége okán kérte az áthelye-

zését a Horváth Mihály Gimnázi-
umba.

1962-től a gimnáziumban új 
kezdeményezésként elektromű-
szerész képzés indult - eközben pe-
dig elkezdődött egy 8 tantermes új 
középiskola építése a Marx téren, 
amely 1963 őszére készült el. A 13 
fős alapító tantestület igazgatója, 
a battonyai születésű Kajtor István 
mellett ő lett az igazgatóhelyettes 
- ezt a posztot a későbbi igazgatók 
mellett is megtartva.

1973-ban az iskolája tíz éves ju-
bileuma alkalmából Miniszteri Di-
cséret kitüntetésben részesült, 
1976-ban pedig a 25 éves peda-
gógusi tevékenységét ismerték el 
Jubileumi Díjjal.

Jómagam 1970-ben kerültem 
Szentesre, az Ipari Szakközépis-
kolába. Ekkor ismertem meg Esz-
tergálos Ferenc igazgatóhelyettes 
urat, aki történelem tanárunk lett. 
Felkészültsége, jó előadókészsége 
mellett a szelíd humánuma és jó-
ságos természete volt nagy hatás-
sal rám, mint kapaszkodókat ke-
reső kamaszra.

Az élet úgy hozta, hogy 1980-tól 
másfél évtizedig a kollégája is le-
hettem a volt iskolám műszaki ta-
náraként. Emberi kvalitásai ez idő 
alatt mutatkoztak igazán meg előt-

tem. A Pollák fennállásának 40. év-
fordulójára kiadott Évkönyvben ol-
vasható visszaemlékezések sora is 
tanúskodik arról, milyen sokan 
tisztelték, kedvelték őt.

1988-ban érte el a nyugdíjkor-
határt - ez év decemberében a 
Művelődési Minisztérium a Peda-
gógus Szolgálati Emlékéremmel 
tüntette ki. Iskolája ezt követően 
visszahívta, így még további öt 
évig dolgozott a Pollák Antal Erő-
sáramú Ipari Szakközépiskola igaz-
gató-helyetteseként.

Imádott úszni, rendszeresen 
lejárt a Körös-toroki strandra, és 
pajkos mosollyal emlegette, hogy 
- bár nem volt szabad - még 90 éve-
sen is átúszta a Tiszát.

Egészségi állapota június vé-
gén meggyengült, ekkor bekerült 
a csongrádi Aranysziget Otthonba, 
ahol élete utolsó két hónapjában 
folyamatos ápolásban részesülhe-
tett. Augusztus 26-án este hunyt el 
a szentesi kórházban. Szeptember 
4-én helyezték örök nyugalomra 
Csongrádon. 

Családja mellett emlékét meg-
őrzik kollégái és egykori diákjai - 
köztük e sorok írója.

Tímár Ferenc

Egy "történelem iránt érdeklődő" tanárember 
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Darók József

Vakhal György elnyűhetetlen, 
a közelmúltban már a 14. alka-
lommal teljesítette a nagyatádi 
eXtreMaN Ironmant. A 69 éves 
sportember a 3800 méter úszás-
ból, 180 kilométer kerékpáro-
zásból és 42 kilométeres mara-
toni futásból álló versenyt 16 óra 
alatt csinálta végig a Honvéd Rá-
kóczi Sportegyesület színeiben.

A 14. sikeres Ironman versenyén 
van túl Vakhal György, néhányat 
sajnos az utóbbi években fel kel-
lett adnia az időjárás vagy egész-
ségügyi okok miatt. Egy Ironman 
során bármikor bejöhetnek ilyen 
és akár technikai problémák, pél-
dául nemes egyszerűséggel de-
fekt, amit nem tud megjavítani a 
versenyző. 

– Tavalyelőtt a Balatonban nyel-
tem vizet, elég sokat, ami aztán 
a bringán ki is jött, hányás, has-
menés, mire futnom kellett vol-
na, nem maradt bennem semmi, 
a maratonnak üres gyomorral már 
nem vágtam neki.  Az emberben a 
sok év során kialakul, hogy mi az, 
amit a szervezete bír. Az idei, au-
gusztus 10-i viadalon egyébként a 
legnagyobb problémát a hőség je-
lentette, 37-38 fok, ahogy a vízből 
kijöttünk, a bringán már éreztem, 
hogy ez egy nehezebb próbaté-
tel lesz. Egy ideje már pulzusmé-
rővel edzek, vigyáznom kell, hogy 
ne szaladjon túl a pulzusom. Fo-
lyamatosan vissza kellett vennem 
a tempóból, ráadásul zárt pályán 
mentünk, csak a hivatalos állomá-
sokon lehetett frissíteni. A futásra 
már úgy mentem ki, hogy próbál-
tam tartalékolni, 5200 méteres pá-
lyán volt nyolc kör, a segítőm kér-
dezte az első körnél, végigfutom-e, 
vagy nem. Mondtam, egyet futok, 
és eldöntöm, hogyan tovább. De 
a hőségen kívül nem volt semmi 

probléma, tettem jégkockatartót 
a nyakamra, kezemre, hogy hűt-
sem magam. A futásban is vissza 
kellett fognom magam, a lényeg 
az volt, hogy megpróbáljam tel-
jesíteni, mert 2020-ban csináltam 
meg utoljára, már kellett egy sike-
rélmény, ami átlendít a nehézsége-
ken - magyarázta Vakhal György.

Háromszor 1200 méteres körö-
ket úsztak egy tóban, minden kör 
végén kimentek a partra, majd né-

hány méter futás után vissza a tóba. 
Utána biciklin Nagyatádra egy 60 
kilométeres kört tettek meg, on-
nantól négyszer 30 kilométeres 
körök jöttek. Zárásként a klasszikus 
maraton lefutása, azaz 42 195 mé-
ter várt a vasemberekre. Reggel fél 
8-kor startoltak, és az esti órákban 
értek célba, a HRSE triatlonosának 
16 óra 10 perc 9 másodperc alatt si-
került teljesítenie a távot, kategóri-
ájában a 3. helyet szerezve meg. A 
versenynek és az egyes számoknak 
is van időlimitje.

Gyuri a veterán II-es kategóri-
ában indult, amiben idén utolsó 
éves.

– Ezt az évet arra tettem fel, hogy 
megcsináljam az Ironmant, egyfaj-
ta felkészülésként, hogy megnéz-
zem, meg tudom-e még csinálni, és 
most ebből összerakom a tapasz-
talatokat, hogy jövőre még job-
ban menjen – közölte mosolyogva 
a 69 esztendős sportember. Úgy 
érzi, még ki tudna hozni belőle va-
lamit. Korosztályban feljebb lép, és 
azt tervezi, akkor teljesíti a jubileu-
mi 15. Ironman versenyét. 

– Talán még egyszer meg tu-
dom csinálni, aztán majd meglá-
tom, hogy utána mi lesz. Annyira 
nem készültem ki ezen a verse-
nyen. Nagyjából hét-tíz nap alatt 
regenerálódtam, ugyanott vagyok, 
ahol előtte – tette hozzá.

Legjobb időeredményét 50 éve-

sen érte el, 11 óra 32 perccel. – Ak-
kor voltam a csúcson, azóta megy 
lefelé, de leginkább a hőség miatt. 
Ez talán annak tudható be, hogy 
januári vagyok, így a hideget job-
ban tűröm. A biciklin azóta is na-
gyon sokat javultam, abban még 
rengeteg lehetőség van – mondta.

Egy ilyen ultratáv teljesítésére jól 
jön, amit a saját bőrén megtapasz-
tal az ember, de vannak nagyon jó 
edzők is. Gyuri Amerikában élő fia 
is edzővel készül, az ő edzésterve-
iből is sokat merít a szentesi spor-
tember. Norbert az extra hosszú 
távokat kedveli, legutóbb dupla 
Ironmant teljesített, készül a trip-
lára.

Gyuri megemlítette, egy szente-
si, bár szegedi színekben versenyző 
ifjú hölgy, Kürti Varínia is teljesítet-
te a távot, a kerékpározásnál talál-
koztak is. A sportemberről lapunk is 
megírta, hogy szereti különlegesen 
megünnepelni a születésnapjait, az 
évek számának megfelelő kilomé-
ter lefutásával. A jövő januárban 
esedékes kerek 70-et még nem 
tudja, hogyan ünnepli, de ahogy 
ismerjük, biztosan nem tétlenke-
dik majd. Idén a 69. születésnapja 
alkalmából az évei számát úszással, 
bringával és futással hozta össze.

Hering Viktor

Negyven percet ember
előnyben futballozva kapott 
ki Makón a Szentesi Kinizsi SZI-
TE vármegyei első osztályban 
szereplő labdarúgócsapata. A 
mieink három fordulót követő-
en a nyolcadik helyen állnak a 
tabellán, szombaton pedig az 
eddig százszázalékos teljesít-
ményt nyújtó, három összecsa-
páson tizenhét találatot szerző 
Szeged-Csanád Grosics Akadé-
mia második csapatát fogadják 
a Pusztai László Sporttelepen. 

Idegenben, Makón lépett pá-

lyára a Kinizsi a vármegyei első 
osztályú labdarúgó bajnoki pont-
vadászat harmadik fordulójában. 
Az első játékrész nem hozott gólt, 
a fordulást követően viszont a mi-
eink Horváth Krisztián találatával 
előnyhöz jutottak. Sajnos a házi-
gazdák néhány perccel később 
egyenlítettek, hamarosan pe-
dig már a vezetést is átvették. Az 
eredmény a lefújásig már nem 
változott, a hazaiak győzelemmel 
zárták a találkozót. Amikor a Kini-

zsi megszerezte a vezetést, a mi-
eink már tíz perce emberelőny-
ben futballoztak, innen sikerült 
elbukni mind a három pontot. 
Szöllősi Ferenc, a SZITE vezető-
edzője nem rejtette véka alá vé-
leményét a látottakkal kapcsolat-
ban, a vármegyei napilapnak így 
nyilatkozott: 

– Akarat és küzdeni tudás nél-
kül semmilyen sportágban nem 
lehet érvényesülni, az ellenfél 
még tíz emberrel is maximálisan 

megérdemelte a győzelmet. Vala-
min sürgősen változtatnunk kell!

Hogy mi lesz az, amin változ-
tatni tudnak szombatig, az egye-
lőre nem tudni. Mindenesetre 
kemény diónak ígérkezik a so-
ron következő 90 perc: a bajnok-
ság toronymagas esélyese, az 
eddig makulátlanul teljesítő Sze-
ged-Grosics II. lesz a Kinizsi ellen-
fele. A találkozó 16 óra 30 perckor 
kezdődik a Pusztai László Sport-
telepen. 

Emberelőnyben is vereség

 A hőség sem állta útját a vasembernek

Duatlonban is a 
dobogón

Azóta túl van egy újabb meg-
mérettetésen Vakhal György, 
az augusztus 31-én, Szolno-
kon rendezett Sprint Duatlon 
Ranglista versenyt és Honvéd 
Sprint Duatlon Kupát is siker-
rel vette. Az időjárás itt sem fu-
karkodott, 36 fokos melegben 
vágtak neki az 5 km-es futás-
nak, amit 20 km kerékpározás 
és 2,5 km futás követett. Kate-
góriáját megnyerte, a ranglis-
tán 2. helyen zárt a sportoló.
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Darók József

„Kurca, ami összeköt” mot-
tóval Kurca Roadshow-t szer-
vez a St. Jupát Sportegyesület 
szeptember 15-én, vasárnap. 
Küldetésként azt fogalmaz-
ták meg: töltsük meg élettel, 
programokkal, lehetőségekkel 
a Kurcát! A felhívásban több a 
túra több jármódban is teljesít-
hető, összesen 750 ezer forintos 
pénzdíjazással.

A Kurca-völgy oktatási és közin-
tézményeit, gazdasági társasá-
gait, civil szervezeteit kívánják 
megszólítani közösségi együtt-
működésre. A térség lakosainak 
és az idelátogatóknak szeretné-
nek több helyszínen, párhuzamo-
san futó, aktív időtöltést kínálni a 
Kurcához kötődő programele-
mekkel, mindezt hagyományte-
remtő szándékkal.

Reggel 8-kor, a Dózsa-háztól in-
duló, 15-20 kilométeres Kurca ke-
rékpártúrára, a 15 órakor induló 
3,1 km-es vízitúrára, illetve 2,7 km-
es vízparti gyalogtúrára is invitál-
ják az intézmények diákjait és pe-
dagógusait, valamint a szülőket. 

Szentesen működő oktatási in-
tézmények nevezhetnek a ver-
senyre. A szervezők kérik, hogy 
az érdeklődők szeptember 10-ig 
jelezzék a jupat@jupat.hu e-ma-
il címen az intézmény nevezési 
szándékát. Az intézményeknek a 
kiíró által közzé tett Csoportos Ne-
vezési lapon kell neveznie a ren-
dezvényre, ami az egyesület hon-
lapján található linkről tölthető le.

A közösségi élményen túl he-
lyi cégeknek köszönhetően érté-
kes sportszerekkel is ösztönzik a 
legjobban teljesítőket: 150, 100, il-
letve 50 ezer forintos sportszervá-

sárlási utalvánnyal díjazzák az első 
három helyezettet.

A Kurca Roadshow védnö-
ki tisztét Mészáros Zoltán, a Hu-

nor Coop elnök-vezérigazgatója, 
Szentes Város Díszpolgára tölti be, 
aki a 17 órakor kezdődő díjátadá-
son is részt vesz.

Hering Viktor 

Budapesten, az Ikarus Atlé-
tikai Centrumban rendezték a 
2024-es Szenior Atlétikai Ma-
gyar Bajnokságot, ahol a Ma-
ximus SE két sportolója kép-
viselte a szentesi színeket, és 
mindketten érmekkel térhet-
tek haza. 

Puskásné Czimer Szilvia súly-
lökésben, diszkoszvetésben és 
kalapácsvetésben is aranyérmet 
szerzett, Kóródi István pedig súly-
lökésben lett bronzérmes, míg 
diszkoszvetésben az ötödik he-
lyen zárt. 

– Közel háromszáz szenior atlé-
ta gyűlt össze az Ikaruson, ugyan-
is nemcsak magyar, hanem egy-
ben nyílt bajnokság is volt a 
hétvégi rendezvény – mondta 
lapunknak Benkő István, a Ma-
ximus SE elnöke. – Szlovén, cseh 
és angol versenyző is volt a me-

zőnyben, és a mi sportolóink re-
mekül szerepeltek. 35 éves kor-
tól felfelé lehet nevezni a szenior 
bajnokságra, és érdekesség, hogy 
a legidősebb sportoló, a 97 esz-
tendős Obádovics J. Gyula mate-
matikus professzor volt, akinek a 
híres matematika könyvéből ge-
nerációk tanultak. A professzor úr 
síkfutásban állt rajthoz, monda-

nom sem kell, hogy megnyerte a 
versenyt. De vissza a mieinkhez, 
Szilvi csodásan versenyzett, az 
50 éven felüli korosztályban uta-
sította maga mögé a három ver-
senyszámban a mezőnyt. István 
először vett részt a szenior ép ver-
senyzők országos bajnokságán, 
és hozta azt a szintet, amit Por-
tugáliában, a szervátültetettek 

Európa-bajnokságán elért. 
A Maximus versenyzői kedden 

már Békéscsabán, a Kopp Kupa 
nyílt országos erőpróbán álltak 
dobókörbe. A szentesi verseny-
zők közül Dávid Kristóf diszkosz-
vetésben bronzérmet szerzett, 
melyhez Kővágó Kristóf olimpi-
ai ezüstérmes atléta is gratulált.

Szeniorok, fiatalok – remeklő atléták

Hagyományt teremtenének a Kurca Roadshow-val

Túrázással sportszereket nyerhetnek




